Notulen 

Vergadering werkgroep “herinrichting biebplein”

Donderdag 19 mei 2011  

Aanwezig:
Eugene Lourens, Ralf Jacobs, Leo Meulenberg, Armand Gielen, Hans van Engeland, Maddie van den Berg.
Afgemeld:
Katinka Janssen, Marjo Aben, Ludy Gielen, Ralf Jacobs, Erich Maassen, Wendy Schwillens
Voorzitter:
Hans van Engeland

Secretaris:
Maddie van den Berg
Gastvrouw:
Rinie Rours
1. Inleiding
De voorzitter geeft enkele afmeldingen door, en vraagt vervolgens naar op- of aanmerking op de notulen van de vorige vergadering. Deze zijn er niet.
2. Financiering van de herinrichting
Iedereen op de maillijst heeft de flyer ontvangen over het Goede Doelen Fonds van de Rabobank. Aangezien de financiële middelen voor ons project nog niet zijn zeker gesteld, heeft de voorzitter een deel van de werkgroep bijeengeroepen om een projectplan met begroting op te stellen. Dit is voor de sluitingsdatum bij de Rabobank ingediend, waardoor ons project nu meedingt naar € 25.000,-  van de te vergeven € 100.000,-, die in oktober tijdens de ledenafdelingsvergadering zullen worden toegekend.

Chrit de Rooij heeft buiten de vergadering aan de voorzitter laten weten, dat hij zich zorgen maakt over de mogelijke toekenning van € 25.000,-. Zijns inziens zou de toekenning ervan kunnen leiden tot een overdaad aan speeltoestellen op een te kleine ruimte en dit is uiteraard niet wat is afgesproken tijdens onze vergaderingen.
Voorafgaand aan een mogelijke toekenning van welk bedrag dan ook door het Goede Doelen Fonds van de Rabobank zullen we eerst moeten achterhalen wat de Gemeente bij gaat dragen. Afgesproken was, dat Chrit hierover na diens vakantie contact zou opnemen met de heer Vogten. Hans zal bij Chrit navragen wat hier uitgekomen is.

3. Ideeën over de herinrichting
Ralf Jacobs vraagt of iemand weet hoe het ‘speeltuintje’ In de Mehre tot stand is gekomen. Hier zie je over het algemeen slechts weinig kinderen spelen. Lijkt dus geen goed voorbeeld te zijn. Een aantal aanwezigen weet, dat dit onderdeel was van het project en door de projectontwikkelaar is gerealiseerd.
Eugene vertelt over een speeltuin, die hij onlangs bezocht in Duitsland (Brückenkopf). Het voetbalveld daar was ‘afgezet’ met een soort opzetrand; de bal kan hierdoor niet zo snel weg en het scheelt ruimte. Bovendien heeft men daar een kunststof groene mat; wellicht ook een idee?

Als we denken over de inrichting blijven we ervan uitgaan, dat het biebgebouw blijft staan. In het gesprek met de Gemeente zei de heer Jenniskens dat “er geen enkel plan is op die plek iets anders te doen...”.

Voor het daadwerkelijk inrichten zal t.z.t. een seperate groep worden samengesteld. Vooralsnog is het belangrijk te achterhalen wat de Gemeente zal gaan bijdragen. 

Het is belangrijk te realiseren dat we sowieso in overstemming met de Gemeente zullen gaan inrichten, en zeker een beroep zullen gaan doen op de heer Vogtens ervaring. Hiertoe zal hij worden uitgenodigd voor één van de volgende vergaderingen van de werkgroep.
Koninklijke Nederlandsche Heidemaatschappij heeft ruime ervaring in het begeleiden van bewonersinitiatieven, en geloven erin dat bewoners zelf de verantwoording nemen voor het verbeteren van hun leefomgeving. Het project ‘Kern met Pit’ van Heidemaatschappij is een helpende hand om deze verbetering te kunnen realiseren. 

Gaan we ons hiervoor ook nog aanmelden? De meningen zijn enigszins verdeeld; in navolging van Chrits zorg dat teveel fondsen wellicht leiden tot een overvol terrein denken enkele aanwezigen dat we ons niet voor ‘Kern met Pit’ moeten aanmelden. Anderen zijn van mening dat er eigenlijk niet teveel geld kan zijn. ‘Kern met Pit’ zal pas in september gaan spelen. De beslissing of we wel of niet deel zullen gaan nemen schuiven we nog even vooruit; in elk geval ook totdat we weten wat de Gemeente zal bijdragen.
4. Gesprek met comitée “Overlast” Rijksweg Zuid

Gesprek zal plaatsvinden op 26 mei aanstaande. 

Voorzitter oppert het idee om daaropvolgend vanuit de buurtvereniging een folder op te stellen en te verdelen onder de leden die o.a. informeert over de samenstelling en voortgang van de activiteiten van deze werkgroep.
Eén belangrijk punt hebben we in elk geval kunnen realiseren: sinds het gesprek met de Gemeente zijn er zo goed als geen hangjongeren meer op het biebplein!
Openstaande actiepunten vorige vergaderingen:

· Eugene Lourens zal Martijn van Helvert vragen of hij t.z.t. een vergadering van onze werkgroep wil bijwonen om zijn oordeel te geven over onze concrete plannen.
· Wendy Schwillens zal onderzoek doen naar budget-speeltoestellen

· Hans van Engeland zal zorgen, dat Leo Meulenberg de notulen op papier ontvangt.

· Onderzoeken (t.z.t) of Nationale Boomfeestdag een optie biedt om beplanting van het pleintje aan te vullen
· Comitée ‘overlast’ (Chrit, Leo, Erich Eugene, Hans) gaan in gesprek met de afvaardiging van ‘Rijksweg Zuid’ op 26 mei.

· Chrit zal 9 mei (na vakantie) Robert Vogten bellen om duidelijkheid te krijgen over het beschikbare budget
· T.z.t. zullen we beoordelen of eventuele sponsoren benaderen noodzakelijk is

· T.z.t. zullen Robert Vogten en Huib Beulen (Biblionova) samen worden uitgenodigd voor één van onze vergaderingen

Actiepunten deze vergadering:

· Hans van Engeland benadert Chrit om te achterhalen wat de heer Vogten heeft aangegeven over het beschikbare budget voor ons project

· Maddie zal ervoor zorgen dat Eugene en Ralf ook een kopie ontvangen van de begroting zoals deze is afgegeven aan de Rabobank voor het Goede Doelen Fonds
· ‘Kern met Pit’-project van Heidemaatschappij zal op een later tijdstip worden bekeken

· Hans van Engeland neemt het initiatief voor het opstellen van een folder voor de leden van de buurtvereniging over de voortgang van onze werkgroep

· In navolging van Rinie zal Hans de volgende keer voor koffie zorgen.

Volgende vergadering: donderdag 9 juni om 19:30 uur in de bibliotheek
met als gast Robert Vogten – Gemeente Echt-Susteren
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