Notulen 

Vergadering werkgroep “herinrichting biebplein”

Donderdag 9 juni 2011  

Aanwezig:
Robert Vogten (Gemeente Echt-Susteren), Nico Heijen (Gemeente Echt-Susteren), Ron Janssen, Eugene Lourens, Armand Gielen, Marjo Aben, Maddie van den Berg, Hans van Engeland, Erich Maassen
Afgemeld:
Liset Janssen, Chrit de Rooij, Ludi Gielen, Leo Meulenberg, 
Voorzitter:
Hans van Engeland

Secretaris:
Maddie van den Berg
Gastvrouw:
Rinie Rours
1. Inleiding
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom, speciaal ook twee gasten: de heren Vogten en Heijen van de Gemeente Echt-Susteren.
2. Gasten aan het woord
De heer Robert Vogten is op dit moment binnen de Gemeente Echt-Susteren voor ons nog het aanspreekpunt. Als het project eenmaal van start is gegaan zal dit de heer Nico Heijen worden; hij zal verantwoordelijk worden voor zowel de uitvoering als de communicatie tijdens het gehele project.

Door het oprichten van de Rioolcommissie zal dit in praktijk betekenen, dat de buurtbewoners een vertrouwd persoon als aanspreekpunt hebben, die op zijn/ haar beurt overlegt met de projectuitvoerder en/of de heer Heijen.
De voorzitter licht toe, dat de Rioolcommissie nagenoeg is samengesteld, en dat er met uitzondering van de Barbarastraat een goede dekking is voor alle bewoners.

De heer Heijen beschrijft hoe de Rioolcommissie heeft gefunctioneerd tijdens het project Rijksweg Zuid. Nadat er eenmaal een aannemer met het project is belast, zal er een informatiebijeenkomst plaatsvinden; vervolgens zal er tijdens het project – dat zeker een jaar in beslag zal nemen – frequent overleg plaatsvinden. Verslagen zullen o.a. op www.susterenleeft.nl worden gepubliceerd.

De heren presenteren een tekening met het voorstel van de herinrichting. De heer Vogten licht deze toe. Hierin zijn duidelijk de zaken meegenomen die onze werkgroep naar voren heeft gebracht. Zo is het aantal toegangen beperkt en is het voorgestelde voetpad van de baan. 

De parkeerplaats bij de bibliotheek zal veel kleiner worden; evenzo de rijwielstalling. Wél is er nog een 3 meter brede toegang voor aanlevering materialen van de bieb, maar deze is verplaatst, zodat het hopelijk voor ‘hangjongeren’ minder aantrekkelijk zal zijn hier gebruik van te maken. Opgemerkt wordt dat er sowieso geen hangjongeren meer zijn gesignaleerd sinds ons eerste gesprek met de Gemeente en de daarop volgende acties! 

Wat betreft de speeltuigen is een vogelnestschommel waarschijnlijk mogelijk; de hinkeltegels en de knikkervoorziening op de verharding zijn opgenomen in het plan. De heer Vogten licht toe dat er uiteraard wel ruimte is binnen het speelruimtebeleid om hetgeen op dit moment aanwezig is indien noodzakelijk te vervangen. 

Dit plan ligt als concept nu bij het College en het wachten is op een akkoord van B&W. Dit concept zoals het nu aan ons is voorgelegd, is door de Gemeente onlangs ook aan Biblionova gepresenteerd.

Voorzitter vertelt dat onze werkgroep zoekt naar extra fondsen om mogelijke extra speeltuigen te financieren. De heer Vogten geeft aan, dat de exploitatie en het onderhoud wel bij de Gemeente kan komen te liggen; de aansprakelijkheid ligt namelijk bij de eigenaar van de ondergrond, en dat is de Gemeente Echt-Susteren. Uiteraard moet de inrichting wel gebeuren in overleg met de Gemeente, in dit geval met de heer Vogten als verantwoordelijke voor het speeltuigenbeleid.

De heer Vogten omschrijft hoe het in z’n werk zou gaan als we alsnog zouden besluiten een Stichting in het leven te roepen, maar geeft tegelijkertijd aan te begrijpen dat we vanwege de geringe omvang hebben besloten dit niet te doen. 

De heer Vogten haalt nog aan dat er per 30 juni een nieuwe (deel-)verordening speeltuinen zal komen, en verwijst hiervoor naar de website van de Gemeente. Hij benadrukt nogmaals dat de Gemeente er de voorkeur aan geeft de verantwoording wél naar een vereniging/ Stichting door te schuiven. Hij zegt toe ons te informeren na het besluit van B&W, zodat wij wellicht één en ander nogmaals kunnen overwegen.

In antwoord op een vraag van de heer Heijen licht de voorzitter toe, dat de Rioolcommissie seperaat zal fungeren van deze werkgroep. Ook vertelt hij dat er nadat het project bij een aannemer is ondergebracht door de buurtvereniging een flyer zal worden opgesteld en verdeeld om de buurt te informeren.
De heer Heijen adviseert alvast na te denken over waar wij als buurt de keten geplaatst zouden willen zien, aangezien de aannemer beslist met deze vraag zal komen als het project eenmaal definitief is.

Rond 9 uur vertrekken de heren van de Gemeente nadat de voorzitter ze heeft bedankt voor hun toelichting.

3. Financiering van de herinrichting
Zoals iedereen via e-mail al heeft doorgekregen bestaat er grote kans dat onze aanvraag voor het Goede Doelen Fonds van de Rabobank Roermond-Echt niet zal worden gehonereerd, omdat Rabobank Susteren niet onder deze regio valt.

Kort na de vergadering krijgt Hans van Engeland de definitieve afwijzing binnen!

Hans heeft een tweede aanvraag voorbereid bij de Rabobank Westelijke Mijnstreek, die ook een bepaald subsidiebeleid heeft. In overleg met de aanwezigen wordt deze aanvraag verder ingevuld. Als doel wordt een bedrag van € 25.000,- gemeld waarbij we aangeven op 50% bijdrage te hopen.

4. Diverse punten
Erich trekt zich terug van de Rioolcommissie in verband met een nieuwe baan waar hij per 1 juli zal beginnen.

Eugene vraagt of we wel nog sponsors zullen gaan benaderen? Uiteraard zullen we dit gaan doen, maar pas nadat het project definitief is. Hoogstwaarschijnlijk zal dit dus in het najaar 2011 zijn. De aanwezigen zijn van mening dat in 3 a 4 weken actief ‘sponsors jagen’ heel wat bereikt kan worden.

Onze werkgroep zal nu met zomerreces gaan, en niet eerder dan augustus/ september weer samenkomen. Uiteraard is dit afhankelijk van hoe het traject bij de Gemeente zal verlopen. 

Openstaande actiepunten vorige vergaderingen:

· Eugene Lourens zal Martijn van Helvert vragen of hij t.z.t. een vergadering van onze werkgroep wil bijwonen om zijn oordeel te geven over onze concrete plannen.
· Wendy Schwillens zal onderzoek doen naar budget-speeltoestellen

· Hans van Engeland zal zorgen, dat Leo Meulenberg de notulen op papier ontvangt.

· Onderzoeken (t.z.t) of Nationale Boomfeestdag een optie biedt om beplanting van het pleintje aan te vullen
· T.z.t. zullen we beoordelen of eventuele sponsoren benaderen noodzakelijk is

· T.z.t. zullen Robert Vogten en Huib Beulen (Biblionova) samen worden uitgenodigd voor één van onze vergaderingen

· ‘Kern met Pit’-project van Heidemaatschappij zal op een later tijdstip worden bekeken

· Hans van Engeland neemt het initiatief voor het opstellen van een folder voor de leden van de buurtvereniging over de voortgang van onze werkgroep

Actiepunten deze vergadering:

· Maddie zal ervoor zorgen dat de heren van de Gemeente ook de notulen van deze vergadering ontvangen
· Robert Vogten zal ons informeren als het besluit ten aanzien van het concept voor de herinrichting door B&W is genomen
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